Awareén 10 - ITivoueg

EOQvuo ko Kamodiotploko Iaverotuio Abnvaov
Eicaymyn otov Ilpoypappaticpno
Oavaonc Avyepivog



Avaxowvmcelg / AlevkpivioeLg

e To Linux epyaaTnplo ival 01a0€01uo KaTd TNV JIAPKEIA TS LEPAG

e YTTApxel EVOIQ@EPOV YIA TTPOCOETO EPYAOTHPIO HE FONOOUC TOU HOBAUATOG;
a. Mapackeun A GAAN pépa;

e Ytrevbuuion: H TpoBeopia TG epyaaiag sival Tnv Asutépa 23:59

a. Mnv dexTw unvupata Tpitn 00:01: dev TTEPACE TO commit, TI KAVW;

b. Kai 1o GitHub £x€I outages, unVv KAVETE commit TEAEUTAIO AETTTO!



Tnv mponyoduevn eopd
e Acdouéva Eloddou kail €6dou

e [lapadeiyuarta




2nuepa
e Aiyo yia scanf

e [livakeg (Arrays)




O&Am va olaPacm 0Vo aplBpovc amd TNV TPOTLTN £(G000 Kol VA

T0V¢ TPocbiow. Img; #define ERROR -1

int getinteger(int base) {

S ./addnums

int ch;
Give me a number: 40 int val = 0;
Give me another number: 2 while ((ch = getchar()) t= "\n')
if (ch >= '0' & & ch <= '0' + base - 1)
Total: 42
val = base * val + (ch - '0');
KavovTtag xprion TnG getchar kai @ridyxvovTag pa else

ouvapPTNON getinteger TTPOKEILEVOU VA DIABACOUUE

TOUG XOPOKTHPEG EVav-£VaV KAl VA TOUG return ERROR;

ueTaTpéWoupue o€ apiBud. Yrapxel GAAog TpdTToC va return val-
ETTITUXOUE TO iDIO ATTOTEAEOUQ;




H cvvaptnon scanf

H ouvaptnon scant opiletal o1o header file stdio.h kKal xpnoipoTroigital yia va
d1aBadlel dedopéva e10000U TTOAAWY TUTTWYV aATTO TO stdin TOU TTPOYPAUUATOG KAl VA
ATTOONKEVUOEI TIC TILEG TOUG O€ LETABANTEC. AV ETTITUXEI, ETTIOTPEPEI TTOOO dEdOUEVA
£10000u diapace. Av atToTUXEl, ETTIOTPEPEI TNV TIur End-Of-File / EOF (-1).

[Mw¢ pITopWw Va BPw TTWC CUUTTEPIPEPETAI;

Avoiyw £va TEPUATIKO KOl TREXW

man scanf!




H cvvaptnon scanf

H ouvaptnon scant opiletal o1o header file stdio.h kKal xpnoipoTroigital yia va
d1aBadlel dedopéva e10000U TTOAAWY TUTTWYV aATTO TO stdin TOU TTPOYPAUUATOS KAl VA
ATTOONKEVUOEI TIC TILEG TOUG O€ HETARBANTEG. AV ETTITUXEI, ETTIOTPEPEI TTOOQA dEdOUEVA
€1l0000u diapace. Av atToTUXEl, ETTIOTPEPEI TNV TIur End-Of-File / EOF (-1). H
ouvapTnon £xel TNV akOAouBn popon:

int scanf(const char *restrict format, ...);

‘Exel wia cupoAocelipd pop@poTroinong AéxeTal 60a opiopaTa TTEPACOUUE

(format string) (GANO paOnua)



H cvvaptnon scanf

H ouvaptnon scant opiletal oT1o header file stdio.h kal xpnoipotroigital yia va diaBadel
dedopéva £10000U TTOAAWYV TUTTWV OTTO TO stdin TOU TTPOYPAUUATOC KAl VA ATTOBNKEUCEI TIC
TILEC TOUC O€ LETAPANTEC. AV ETTITUXEI, ETTIOTPEPEI TTOOA dedopEVa 10000V dIdRace. Av
QTTOTUXEI, ETTIOTPEPEI TNV TIUN End-Of-File / EOF (-1). H cuv&pTtnon £xel TNV akOAouBn popon:

int scanf(const char *restrict format, ...);

int printf(const char *restrict format, ...);

Eival n cuppeTpikn TNG printf yia diaBaocua avTi yia EKTUTTWON




Xpnon e ovvaptnone scant

TI KAVEI TO TTAPAKATW TTPOYPOAUUT;
#include <stdio.h>
int main() {
int n;
printf("Gimme a number: ");
scanf("%d", &n);
printf("Square: %d\n", n * n);

return 0;



Xpnon ¢ ocvvaptnong scant

TI KAVEI TO TTAPAKATW TTPOYPOAUUA;
#include <stdio.h>
int main() {

int n;

printf("Gimme a number: ");

[Mepvaue TNV d1€0BUVON (spoiler) TNG
UETARBANTAG N OTNV uvAun WOTE N scanf va

scanf("%d", &n); ) ) ) '
R UTTOPETEl Va avaBéael TNV TipA TTou didRaoe

printf("Square: %d\n", n * n);

return 0;

TuTTwvEl 0TO stdout TO TETPAYWVO TOU apIOuoU

} TTOU YPAWAWE OTO stdin




Xpnon ¢ ocvvaptnong scant

TI KAVEI TO TTAPAKATW TTPOYPOAUUA;
P POYPOK Ti 6a yivéTtav av ypdeaue scanf ("%d", n); Nari;

#include <stdio.h> $ ./scanf

. ] Gimme a number: 3

int main() { Segmentation fault
int n;

printf("Gimme a number: "); [Mepvaue TNV d1€0BUVON (spoiler) TNG

scanf("%d", &n); p.STGp)\r]TI"]Q n TNV UVALN d)qTa n scat\f va
I UTTOPETEl VO avaBEéael TNV TiuA TTou didRace

printf("Square: %d\n", n * n);

return 0;
) TuTTwvEl 0TO stdout TO TETPAYWVO TOU apIOuoU

TTOU YPAWAWE OTO stdin




Xpnon ¢ ocvvaptnong scant

T1 KAVEI TO TTAPAKATW TTPOYPAUUA; Eival cwoTd auTo 10 TTpOYPOULA;
#include <stdio.h>

int main() {
int n;
printf("Gimme a number: ");
scanf("%d", &n);
printf("Square: %d\n", n * n);

return 0;



Xpnon ¢ ocvvaptnong scant

T KQVEI TO TTAPAKATW TTPOYPAUHAY; Eival owoTtd autd 10 TTpoypauua;
#include <stdio.h>

int main() {
int n;
printf("Gimme a number: ");
scanf("%d", &n);
printf("Square: %d\n",

return 0;

Ox1 KaBwg dev EAEYXOUUE TNV TIUA ETTIOTPOPNG

} TNG scanf (EOF 1} iowg 0!)




Xpnon ¢ ocvvaptnong scant

TI KAVEI TO TTAPAKATW TTPOYPOAUUA;
#include <stdio.h>
int main() {
int n;
printf("Gimme a number: ");

scanf("%d", &n);

printf("Square: %d\n", n * n);

return 0;

S ./scanf

Gimme a number: 16
Square: 256

S ./scanf

Gimme a number: Square:
1068701481

S ./scanf

Gimme a number: hello
Square: 1072038564



Xpnon ¢ ovvaptnong scant - IToAé opicpata

TI KAVEI TO TTAPAKATW TTPOYPOAUUT;
#include <stdio.h>
int main() {
int n1, n2;
printf("Gimme two numbers: ");
scanf("%d %d", &n1, &n2);
printf("Result: %d\n", n1 * n2);

return 0;



Xpnon ¢ ovvaptnong scant - IToAé opicpata

TI KAVEI TO TTAPAKATW TTPOYPOAUUA;

#include <stdio.h>

int main() { $ ./scanf2

Gimme two numbers: 2 4
Result: 8

int n1, n2;

printf("Gimme two numbers: ");

scanf("%d %d", &1, &n2): KaBwg wayvel yia dekadikd ynoio, n scanf ayvoei
R ! ! TOUG KEVOUG XOPOKTAPES I AAAAYES YPOUUAS

printf("Result: %d\n", n1 * n2);

return 0;



T KGvel To TOPAKAT® TPOYPOLLUO,

#define ERROR -1 // Return value for illegal character

int getinteger(int base) {

int ch; // No need to declare ch as int - no EOF handling
int val = 0; // Initialize return value
while ((ch = getchar()) != '\n') // Read up to new line

if (ch >= '0' & ch <= '0' + base - 1) // Legal character?
val = base * val + (ch - '0"); // Update return value
else
return ERROR; // Illegal character read

return val; // Everything OK - Return value of number read



T KGvel To TOPAKAT® TPOYPOLLUO,

int i, ch, total = 0;
int letfr[26]; // Letter occurrences and frequencies array
for (i=0 ; i < 26 ; i++)

letfr[i]

0;
while ((ch = getchar()) != EOF) {

if (ch >= 'A'" & ch <= 'Z") {

letfrch-'A"]++; // Found upper case letter
total++;

}

if (ch >= 'a' & ch <= 'z') {
letfr[ch-'a']++; // Found lower case letter
total++;



ITivakec



‘Evac I'pipoc



‘Eotm 011 £ym 100 aprovodkio kot
vayvo vo Bpm to peyaidtepo. Tt
UTOP® VO KAV® Y10, Vo TO Bp;







komov (efficient aka tepméing)

ehoyylotomoinom tov

210Y0G




[1og Ba kmowkomomoovue avtd to TpoOPAnua ce C;

‘EoTWw OTI XpNOILOTTOIOUUE VAV AKEPAIO (int) yIO VO AVATIOPACTACOUUE TO KAOE
apKoudaKI. AC YPAWOULE TOV KWOIKA:



[1og Ba kmowkomomoovue avtd to TpoOPAnua ce C;

‘EoTWw OTI XpNOILOTTOIOUUE VAV AKEPAIO (int) yIO VO AQVATTOPACTACOUUE TO KAOE
APKOUOAKI. AG YPAWOULE TOV KWOIKA:

int bear®, bear1, bear2, bear3, bear4, bear5, bear6, bear7, bear8, bear9, bear10, bear11, bear12, beari3,
bear14, bear15, bear16, bear17, bear18, bear19, bear20, bear21, bear22, bear23, bear24, bear25, bear26,
bear27, bear28, bear29, bear30, bear31, bear32, bear33, bear34, bear35, bear36, bear37, bear38, bear39,
bear40, bear41, bear42, bear43, bear44, bear45, bear46, bear47, bear48, bear49, bear50, bear51, bear52,
bear53, bear54, bear55, bear56, bear57, bear58, bear59, bear60, bear61, bear62, bear63, bear64, bear65,
bear66, bear67, bear68, bear69, bear70, bear71, bear72, bear73, bear74, bear75, bear76, bear77, bear78,
bear79, bear80, bear81, bear82, bear83, bear84, bear85, bear86, bear87, bear88, bear89, bear90, bear91,
bear92, bear93, bear94, bear95, bear96, bear97, bear98, bear99;



[1og Ba kmowkomomoovue avtd to TpoOPAnua ce C;

‘EoTWw OTI XpNOILOTTOIOUUE VAV AKEPAIO (int) yIO VO AVATIOPACTACOUUE TO KAOE
apKoudaKI. AC YPAWOULE TOV KWOIKA:

int bear®, bear1, bear2, bear3, bear4, bear5, ..., bear99, max;

bear® = 42; bear1 = 4; bear2 = 2; ... // apxikomoinon PeTABANTWV

// find the max here:



[ToAD emovoANTTTIKO -
LUTOPOVLLE VA, YAVTOGOVUE
YPOVO;

HOW LONG CAN YOU WORK ON MAKING A ROUTINE TASK MORE

EFFCIENT BEFORE YOURE SPENDING MORE TME THAN YOU SAVE?

(ACROSS FIVE YEARS)

HOW OFTEN YO DO THE TRSK
S%AY Sey DALY WEEKLY MONHLY YERRLY
B 1 SeCOND DAY | 2 HOURS r'I|N3l)q'ES M»JL'UTES Mnr}vTE 5EC05NDS
5 SECONDS EDAYS |2 HOURS | 2 HOURS MINZU‘ITES MlN?TES SEC%EDS
30 SECONDS Eﬂuﬁ? [3]oavs |12 wooes | 2wooes | (SO | T
oW 1 mwore | ST (6] oavs [T oay | 4 voves | Lvo | O
% 5 MINUTES 5 HOURS NNZUSTEQ
SHAVE 35 vnotes [T] DAY | 2 Hows
1 HOUR [2]oAvs| 5 Howks
6 HOURS S \eexs | 1] DAY

1| DAY

B WEEKS




ANAwon ITivaxko (Array) oty I'hocca C

‘Evag TTivakag pag eTPETTEI va XEIPICONAOTE Eva gUVOAO atrd 0edopEVA idIoU TUTTOU UE

EVIAIO Kal YEVIKO TPOTTO. 21NV C N dAWwaON VOGS TTivaka £XEI TV LOPOPI:

TUno¢ ovopa[peyebog];

To péye0og (size) Tou
TTivaka Aéel oTov
UETAYAWTTIOTH TTOOEG
\ B€o€1g auTou Tou TUTTOU
O TUTTOG (type) TNG To 6vopa (name) Tou VO KPATACEI - OTATIKO:
HETABANTAG A€el TTiVaKa KAVElI TOV a@ou dnAwbei dev
OTOV UETAYAWTTIOTA HETAYAWTTIOTA VO aAAGCel KaTa TNV
TTOON uvhun va O1aAEgel TNV dleuBuvon EKTENEDON
OeouEUOE VIO KABE NG uvnuNgs Ba Tov K /
OTOIXEIO TOU TTivaka aTTOBNKEUOEI

\ AN )




ANAwon ITivaxko (Array) oty I'hocca C

‘Evag TTivakag pag eTPETTEI va XEIPICONAOTE Eva gUVOAO atrd 0edopEVA idIoU TUTTOU UE

EVIAIO Kal YEVIKO TPOTTO. 21NV C N dAWwaON VOGS TTivaka £XEI TV LOPOPI:

int bears[100];

To péye0og (size) Tou
TTivaka Aéel oTov
UETAYAWTTIOTH TTOOEG
\ B€o€1g auTou Tou TUTTOU
O TUTTOG (type) TNG To 6vopa (name) Tou VO KPATACEI - OTATIKO:
HETABANTAG A€el TTiVaKa KAVElI TOV a@ou dnAwbei dev
OTOV UETAYAWTTIOTA HETAYAWTTIOTA VO aAAGCel KaTa TNV
TTOON uvhun va O1aAEgel TNV dleuBuvon EKTENEDON
OeouEUOE VIO KABE NG uvnuNgs Ba Tov K /
OTOIXEIO TOU TTivaka aTTOBNKEUOEI

\ AN )




ANAwon ITivaxko (Array) oty I'hocca C

‘Evag TTivakag pag eTPETTEI va XEIPICONAOTE Eva gUVOAO atrd 0edopEVA idIoU TUTTOU UE

EVIAIO Kal YEVIKO TPOTTO. 21NV C N dAWwaON VOGS TTivaka £XEI TV LOPOPI:

int bears[100];

Bytes 0-3
MT1Topoupue va avagpepOoupue oTo KABE Bytes 4-7
OTOIXEIO TOU TTIVAKA XPNOILOTIOIWVTAG Bytes 8-11
TNV B€0nN (index) TOU OTOIXEIOU OTOV TTiVOKA: Bytes 12-15

bears[0], bears[1], .., bears[99]

Bytes 400-403

MvrAun
b6 | bl | b2 | b3
b4 | b5 | b6 | b7
b8 b9 | b1® | bl1
b12 | b13 | b14 | bi5
b408 | b401  b402 | b403




ANAwon ITivaxko (Array) oty I'hocca C

‘Evag TTivakag pag eTPETTEI va XEIPICONAOTE Eva gUVOAO atrd 0edopEVA idIoU TUTTOU UE

EVIAIO Kal YEVIKO TPOTTO. 21NV C N dAWwaON VOGS TTivaka £XEI TV LOPOPI:

int bears[100]; he :
Bytes 0-3
MtropoUpe va avagepBolpue aTo KABe Bytes 4-7
OTOIXEIO TOU TTIVOKO XPNOILOTIOIWVTAG Bytes 8-11
TNV B€0nN (index) TOU OTOIXEIOU OTOV TTiVOKA: Bytes 12-15

bears[0], bears[1], .., bears[99]

Bytes 400-403

MvrAun
b8 bl | b2 | b3
b4 b5 | b6 | b7
b8 | b9 | b1 | bl1
b12 | b13 | bl14 | b15
b400 | b481 | b402 | b4e3




ANAwon ITivaxko (Array) oty I'hocca C

‘Evag TTivakag pag eTPETTEI va XEIPICONAOTE Eva gUVOAO atrd 0edopEVA idIoU TUTTOU UE

EVIAIO Kal YEVIKO TPOTTO. 21NV C N dAWwaON VOGS TTivaka £XEI TV LOPOPI:

int bears[100];

MT1Topoupue va avagpepOoupue oTo KABE
OTOIXEIO TOU TTiVAKA XPNOIMOTIOIVTOG
TNV B€0nN (index) TOU OTOIXEIOU OTOV TTiVOKA:

bears[0], bears[1], .., bears[99]

Bytes 4-7
Bytes 8-11

Bytes 12-15

Bytes 400-403

MvrAun
b8 bl | b2 | b3
b4 b5 | b6 | b7
b8 | b9 | b1 | bl1
b12 | b13 | bl14 | b15
b400 | b481 | b402 | b4e3




ANAwon ITivaxko (Array) oty I'hocca C

‘Evag TTivakag pag eTPETTEI va XEIPICONAOTE Eva gUVOAO atrd 0edopEVA idIoU TUTTOU UE

EVIAIO Kal YEVIKO TPOTTO. 21NV C N dAWwaON VOGS TTivaka £XEI TV LOPOPI:

int bears[100];

Bytes 0-3

MT1Topoupue va avagpepOoupue oTo KABE Bytes 4-7

OTOIXEIO TOU TTIVOKO XPNOILOTIOIWVTAG Bytes 8-11

TNV B€0n (index) TOU aTOIXEIOU OTOV TTiVOKA: bears[99]

bears[0], bears[1], .., bears[99]

Bytes 400-403

MvrAun
b8 bl | b2 | b3
b4 b5 | b6 | b7
b8 | b9 | b1 | bl1
b12 | b13 | bl14 | b15
b400 | b481 | b402 | b4e3




ANAwon ITivaxko (Array) oty I'hocca C

‘Evag TTivakag pag eTRETTEI va XEIPILQUAQ 0 dedopéva idIou TUTTOU UE

, .. , 0 mivakag bears ,
EVIAIO KAl YEVIKO TPOTTO. 2TNVC N O katahapBdvel 4 * nopon:

100 = 400 bytes
int bears[100]; HVIIHNG 0T16 Mvriun
b0 | bl b2 | b3

d1evBuvoelc 4-403

MT1Topoupue va avagpepOoupue oTo KABE

Bytes 4-7 b4 b5 b6 b7
OTOIXEIO TOU TTIVOKA XPNOILOTTOIWVTOG Bytes 8-11 b8 b9 | b1® | bl1
TNV B€0nN (index) TOU OTOIXEIOU OTOV TTiVOKA: Bytes 12-15 b12 | b13 | b14 | b1i5

bears[0], bears[1], .., bears[99]

Bytes 400-403 b400 | b401 | b402 | b403




Xpnon Ztovyeiov Iivaxa
‘Evac trivakag N otoixeiwy, €xel otoixeia pe B€oeic atmd 1o 0 puéxpl 1o N-1

KdaBe oToIXEio TOU TTivaKO UTTOPEI VA XpNOILOTTOINBEI OTTWC wia LETABANTHA Tou idlou TUTTOU

O€ EKPPACEIC aVABETEIC, TEAEOTEC KAl CUVONKEC.

bears[4]

42 ;

bears[8]

bears[2] + 42;

bears[ bears[4] ] = 2



Apykomoinon Iivaka

[MapepPePnS Le TNV oUVTAEN VIO apXIKOTTOINON METABANTAC:

int bears[100] = {

11, 25, 26, 31, 14, 13, 19, 3, 2, 19, 30, 7, 28, 9, 20, 19,
19, 1, 23, 15, 21, 18, @, 25, 26, 20, 30, 29, 15, 29, 24, 9,
5, 20, 27, 13, 26, 14, 1, 27, 16, 3, 18, 31, 11, 19, 15, 9,
20, 15, 13, 31, 15, 9, 22, 22, 17, 30, 25, 14, 18, @, 22, 13,
17, 2, 26, 16, @, 9, 11, 10, 24, 2, 25, 18, 26, 31, 1, 18, 31,
1, 31, 9, 20, 15, 28, 17, 20, 14, 28, 11, 20, 14, 27, 11, 13,
6, 26, 31



Evpeon Méyiotov 2Xtoryeiov oe ITivaxa

@é&éANoupue pia ouvaptnon find_max TTou va TTaipvel Evav Trivaka 100 oToIxXEiwv Kail va
YUpIlel TO PEYIOTO:



Evpeon Méyiotov 2Xtoryeiov oe ITivaxa

O@¢éNoupue wa ouvaptnon find_max TTou va Traipvel évav TTivaka 100 oToIXEiwv Kal va yupilel To
HEYIOTO:

int find_max(int bears[100]) {
int i, max = bears[0];
for(i = 1; i < 100; i++) {
if (bears[i] > max) max = bears[i];
'

return max;



Evtomiopoc ®coewv Mvnung Ztotyeiov Ilivaka

> € TTo1a d1eUBuvVoN uvAUNS BpiokeTal To aToixeio (TUTTOU int) bears[2];

Apxn tou mivaka + 2 * sizeof(int) =4 + 2 * 4 = 12

MvrAun
Bytes 0-3 bo b1 b2 b3
Bytes 4-7 b4 b5 b6 b7
Bytes 8-11 b8 b9 b1 | b11
Bytes 12-15 b12 b13 b14 b15

To GTO1XE1O
bears[2] €ekivast

anb 1o 120 byte Bytes 400-403 | b40@ | b481 | b402 | b403
TNG HVAMNG




ANroon [TIvdkov Atapopetikov Tommv

[Mivakeg puTropouv va opIoToUV YIa OAOUG ToUuG TUTTOUG TNG C. MNapadeiyua:
int a[1024];
char b[2048];
double c[512];

[To10¢ aTTO TOUG TTAPATTAVW TTIVAKEG KATOAAUBAVEI TTEPICCOTEPN UVAUN;



ITivaxac Xapoaktnpwv (String)

‘Evac mrivakag atrd xapaktipeg Aéyetal Kal aA@apiuntiko / oupoAooelpd (string). AGyw NG
OUXVIG XPrNoNG TOUG, EXOUUE APKETEC CUVTOUEUOTEIC VIO auToUG (Ba douuE Kal O€ ETTOPEVA
nadnuarta). O1 TpeIg TTapakATw dNAWOCEIC Eival ICOOUVAUEC:

char hello[]

{IHII Iell Illl Illl Ioll I Il IWII 'O'l 'r'l 'lll 'd'l '\n'l '\e'};

char hellol]

{72, 101, 108, 108, 111, 32, 87, 111, 114, 108, 100, 10, € p .
Mpoocoxn: Ta string

char hello[] = "Hello World\n"; TEpUATICOVTaI TIAVTA e

TO null byte




Mmnopm® va avaBEGm ToL 6TOLYELN EVOC TTivaKa GE AAAOV;

int a[3] = {1, 2, 3};

int b[3] = {4, 5, 6}:

Aev emiTpETTeTal OTNV C!




[Tov etval ypNoLot Ot TVOKECS;

Eival n BaoikoTtepn doun dedopévwy (data structure) oTnV TTAEIOWPN@IC TWV YAWOOWV
TTPOYPOUUATIOUOU

e MovrehotToinon cuvoAou Tipwy idlou TUTTOU
e Madiki déopeuaon Kal xprion LAunG pe pia dNAwaon

e Apeon armroBnkeuon, TTPOCTTEAACT KAl LETATPOTTH OEQOUEVWV



T1 00 cvuPel av TpooteAdG® EKTOC OplmV TivaKda,;

e YTtrepyeilion (overflow) - T1.X. bears[100]
e YTroxeihion (underflow) - T1.X. bears[-1]

e To standard TNG YAWOOQG KATNYOPIOTTOIE
QuTAV TNV XpPNon wg "undefined behavior"

e TNV TTPAZN QUTO ONUAIVEI OTI TO TTPOYPAUUA
na¢ Ba kpaodpel (Segmentation Fault) ) akoua
XEIPOTEPQ BA pHAC XAKAPOUV




[ v emopevn eopa

® 2&QUTHV KAl TNV ETTOUEVN DIAAECN Ba KaAUWouuE €vvoieg aTTd TIG O€AidES 73-103 aTtrd
TIGC ONUEIWOEIG TOU K. ZTAPATOTTOUAOU.

® Array (data type) and as a datastructure

® Array Programming

e Play with C Strings

e Buffers & Memoization



https://en.wikipedia.org/wiki/Array_(data_type)
https://en.wikipedia.org/wiki/Array_(data_structure)
https://en.wikipedia.org/wiki/Array_programming
https://www.w3schools.com/c/c_strings.php
https://en.wikipedia.org/wiki/Data_buffer
https://en.wikipedia.org/wiki/Memoization

Evyaplot® ko kaAn ZaBpatokdpioko evyouor!
Keep Coding ;)



